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SEÑOR PRESIDENTE (Niffouri).- Habiendo número, está abierta la reunión. 

Como recordarán los señores Diputados, en la última sesión archivamos varios 
asuntos. 

SEÑOR POZZI.- Pensé que habíamos archivado el proyecto relativo a "Contratación 
de servicios de fletes y vehículos con chofer por parte del Estado". 

SEÑOR SARAVIA FRATTI.- Según recuerdo, se había generado un grave conflicto 
y el Poder Ejecutivo, luego de retomar el problema, quedó en mandar una disposición 
diferente. No sé si tienen presente que el Presidente de la República, por decreto, paró a 
los tres organismos que estaban en este proceso. Después no pasó nada más. 

(Diálogos) 

——Yo también estoy de acuerdo con archivar ese proyecto. 

(Apoyados) 

SEÑOR CAGGIANI.- En la última reunión hubo unanimidad en cuanto al archivo de 
dos proyectos cuyo contenido ya fue tratado en normas varias; uno es el del Diputado 
José Carlos Cardoso, relativo a "Dispositivos de seguridad para vehículos automotores", y 
el otro, el del Diputado Planchon, denominado "Pasajeros de pie en los transportes 
públicos departamentales o interdepartamentales". 

SEÑOR PRESIDENTE.- Creo que efectivamente fueron archivados; quizás no se 
depuró la lista. 

SEÑOR CAGGIANI.- El año pasado la Comisión recibió un proyecto firmado por 
varios señores Representantes, sobre "Rebaje de cordón en las esquinas de las aceras 
para el acceso de personas con discapacidad". Solicitaría que se invitara a los firmantes, 
para que fundaran el proyecto. 

Además, advierto que está en el orden del día el proyecto relativo a "Índice de 
alcohol en sangre permitido para conducir vehículos", que fue presentado por el Diputado 
José Carlos Cardoso. Sería bueno que se coordinara su concurrencia a la Comisión, a 
efectos de que presentara esta interesante iniciativa. 

(Apoyados) 

SEÑOR PRESIDENTE.- Coordinaremos las correspondientes visitas. También 
tenemos pendiente un pedido de audiencia de la Unión Ferroviaria, visita que trataremos 
de coordinar para la semana próxima. 

SEÑOR POZZI.- Solicito que la Comisión invite a la Sociedad de Prácticos del 
Puerto de Montevideo a exponer sobre la titulación de uno de los prácticos. No sé si nos 
corresponde recibirlos porque ellos dependen de la Prefectura Nacional Naval y, por 
ende, del Ministerio de Defensa Nacional, pero su problemática refiere a un tema que 
hace al transporte, y el funcionamiento de esa Sociedad está regido por ley; de todos 
modos, luego puedan pedir una audiencia en la Comisión de Defensa Nacional.  

SEÑOR PRESIDENTE.- También coordinaremos esta visita. 

Quiero informar que la presencia del señor Ministro con las autoridades de AFE ya 
quedó confirmada para el día 16 de abril a la hora 11. 
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SEÑOR SARAVIA FRATTI.- Adelanto que en las próximas sesiones solicitaré la 
convocatoria de las autoridades del Puerto porque hay una serie de licitaciones sobre las 
que me gustaría que nos dieran alguna explicación.  

SEÑOR PRESIDENTE.- No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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